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Thinking about what the most important priorities should 
be for [your country's] society today…  Generally 
speaking, how much of a priority, if any, do you think each 
of the following should be? (Please select one option on 
each row)

Combatting racism of all kinds

Unweighted base 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004 1127

Base: All country adults (Western samples) 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004 1127

High priority 41% 49% 49% 49% 58% 53% 59% 42% 44% 55% 48% 43% 47%

Medium priority 32% 27% 29% 32% 27% 27% 25% 32% 30% 28% 30% 23% 29%

Low priority 14% 14% 11% 9% 8% 9% 9% 13% 13% 7% 14% 15% 12%

No priority – this should not be a goal in my country 6% 5% 6% 3% 5% 5% 4% 6% 6% 4% 4% 11% 6%

Don't know 6% 5% 4% 6% 2% 6% 4% 7% 7% 5% 3% 7% 6%

Building up the military reach of [your country] overseas

Unweighted base 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004 1127

Base: All country adults (Western samples) 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004 1127

High priority 10% 6% 7% 4% 8% 9% 29% 6% 20% 11% 18% 22% 11%

Medium priority 29% 24% 18% 24% 25% 23% 31% 23% 39% 29% 37% 28% 29%

Low priority 33% 30% 38% 41% 33% 27% 22% 31% 20% 30% 26% 21% 33%

No priority – this should not be a goal in my country 19% 30% 28% 19% 27% 27% 13% 32% 9% 18% 13% 19% 17%

Don't know 10% 9% 10% 12% 6% 14% 6% 9% 12% 12% 6% 11% 10%
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Reducing overall levels of immigration to [your country]

Unweighted base 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004 1127

Base: All country adults (Western samples) 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004 1127

High priority 44% 37% 43% 36% 29% 42% 58% 42% 24% 32% 25% 32% 23%

Medium priority 25% 27% 27% 30% 31% 27% 23% 25% 35% 23% 28% 21% 24%

Low priority 14% 17% 14% 18% 20% 16% 10% 15% 19% 20% 21% 18% 21%

No priority – this should not be a goal in my country 9% 13% 9% 9% 14% 9% 5% 11% 11% 17% 20% 19% 23%

Don't know 8% 6% 8% 7% 6% 7% 4% 7% 11% 8% 5% 10% 10%

Promoting equality for women

Unweighted base 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004 1127

Base: All country adults (Western samples) 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004 1127

High priority 45% 41% 43% 47% 62% 55% 63% 50% 44% 37% 45% 37% 41%

Medium priority 29% 35% 34% 35% 23% 27% 25% 31% 31% 42% 37% 30% 34%

Low priority 15% 14% 14% 10% 8% 8% 6% 8% 12% 13% 11% 18% 13%

No priority – this should not be a goal in my country 6% 5% 5% 2% 4% 4% 3% 4% 6% 4% 5% 8% 6%

Don't know 5% 5% 4% 6% 3% 6% 3% 7% 7% 5% 2% 7% 6%

Moving the economy away from carbon-intensive 
industries towards greener alternatives

Unweighted base 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004 1127

Base: All country adults (Western samples) 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004 1127

High priority 45% 41% 32% 40% 57% 52% 60% 61% 39% 49% 44% 38% 42%

Medium priority 32% 32% 38% 38% 29% 28% 25% 24% 32% 30% 31% 19% 29%

Low priority 12% 12% 16% 10% 9% 7% 8% 7% 13% 11% 14% 19% 15%

No priority – this should not be a goal in my country 3% 7% 6% 2% 3% 2% 3% 2% 5% 3% 6% 16% 7%

Don't know 8% 7% 8% 10% 2% 11% 5% 6% 10% 7% 4% 9% 7%
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